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8ο ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δεύτερο Τοπικό Σεμινάριο στην Πάφο  

 
 

Το Δεύτερο Σεμινάριο του ευρωπαϊκού έργου InHeriT για την 

πολιτιστική κληρονομιά ως μοχλό βιώσιμης ανάπτυξης  

οργανώθηκε στην Πάφο,  στο διάστημα  22 -26 Ιανουαρίου 2018, 

από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου, έναν από τους εταίρους  

του προγράμματος, μαζί με την Αρχιτεκτονική Σχολή του 

Πολυτεχνείου Κρήτης (συντονισμός), το Οικονομικό Τμήμα του 

Πανεπιστημίου Αθηνών, την ΚΕΠΠΕΔΗΧ-ΚΑΜ (Κέντρο 

Αρχιτεκτονικής της Μεσογειου), τη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων 

του Middlesex University, το Ινστιτούτο Fondazione Flaminia της 

Ραβέννα και το Μανιατάκειον Ίδρυμα.  

Το Σεμινάριο οργανώθηκε στις παρακάτω πέντε θεματικές 

ενότητες: α) Κτίζοντας μια Κοινή Γλώσσα, β) Τοπικό Πολιτιστικό 

Κεφάλαιο και Διεθνές Πλαίσιο Πολιτικών, γ) Χώρος, Τόπος και 

Πολιτιστική Κληρονομία, δ) Αξιολόγηση Έργων Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς και Οικονομικός Σχεδιασμός, και ε) Ειδικά Θέματα 

για την Προαγωγή της Πολιτιστικής Κληρονομίας.  

Στο πλαίσιο του Σεμιναρίου πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις – 

ξεναγήσεις στο ιστορικό κέντρο της Πάφου και στον 

αρχαιολογικό χώρο της Κάτω Πάφου, καθώς και επαφές  με τον 

Πρόεδρο του τοπικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

κ. Ανδρέα Δημητριάδη, την Καλλιτεχνική Διευθύντρια του 

Οργανισμού Πάφος 2017 Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 

κ. Γεωργία Ντέντσερ, και με εκπροσώπους του Δήμου Πάφου και 

του Τμήματος Αρχαιοτήτων. 

Το Σεμινάριο αποσκοπούσε στην περεταίρω εκπαίδευση των 

συμμετεχόντων στα ζητήματα που διαπραγματεύεται το 

ευρωπαϊκό έργο InHeriT, στην ανταλλαγή απόψεων και 

προβληματισμών μεταξύ των εταίρων και τοπικών παραγόντων, 

και στην μελέτη και κατανόηση των πολιτικών και των μεθόδων 

που διέπουν τη διαχείριση της πολιτιστικής κληρονομιάς της 

Πάφου. 

Το τρίτο και τελευταίο Σεμινάριο του InHeriT θα πραγματοποιηθεί 

μεταξύ 29 Μάιου και 2 Ιουνίου στα Χανιά, ενώ στις 3 Ιουνίου θα 

λάβει χώρα Διεθνές Συνέδριο όπου θα παρουσιαστούν τα 

αποτελέσματα του Προγράμματος. Παράλληλα, θα 

παρουσιαστεί Διεθνής Έκθεση σπουδαστικών αρχιτεκτονικών 

θεμάτων με θέμα «Αρχιτεκτονική Κληρονομιά και Βιώσιμη 

Ανάπτυξη/ Προσαρμόσιμη Επανάχρηση». Όλες οι εκδηλώσεις 

θα διεξαχθούν στο ενετικό Μεγάλο Αρσενάλι ενώ οι οργανωτές 

είναι το Πολυτεχνείο Κρήτης και η ΚΕΠΠΕΔΗΧ-ΚΑΜ. 
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